

『保安基準 図解〇×集 貨物車編 第三版』 に関するお詫びと訂正のご案内

『保安基準 図解〇×集 貨物車編 第三版』の内容について誤りがありましたことを、心よりお詫び申し上げます。以下の通り訂正致しますので、お手持ちの本書に加筆訂正をお願い致します。

ご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。

よろしくお願い申し上げます。

初 版

P.205 【14】後退灯（バックランプ）【個数】	誤	▪ 3個又は5個以上はダメ！
	正	▪ 1 個又は5個以上はダメ！